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WOHLFÜHL-TOOLS
FÜR EINE BESSERE TEAMLEISTUNG

Digitale Arbeiter verbringen mehr Zeit als jemals 
zuvor mit der Ausübung wiederkehrender Aufgaben, 
die die Muskelanspannung erhöhen, Verletzungen 
verursachen und die Gesamtproduktivität 
beeinträchtigen können. Auf Grund eines grösseren 
Bewusstseins für digitales Wohlbe�nden, verlangen 
mehr Benutzer ergonomische Tools, die dazu 
beitragen, Beschwerden zu lindern.

Unsere Ergo-Serie an Produkten bietet noch mehr. 
Sie werden entsprechend der Kriterien von führenden 
Ergonomen entworfen, in unserem speziellen Ergo 
Lab getestet und es ist wissenschaftlich erwiesen, 
dass die wesentlichen Muskelaktivitäten reduziert 
und die gesamte Körperhaltung und der 
Bedienkomfort verbessert werden. Und das alles ohne 
die Arbeitsleistung im Geringsten zu beeinträchtigen.

Bessere Leistung und und höheres Wohlbe�nden.
Erfolg für alle.

Natürliche ergonomische Körperhaltung. Durch die Produkte 
der Ergo-Serie werden die Hände, Handgelenke und Unterarme 
in einer natürlicheren Haltung platziert. Dies kann dazu 
beitragen, den Oberkörper zu entspannen und Beschwerden zu 
lindern.

Reduziert nachweislich die Muskelaktivität. Eine natürlichere 
Körperhaltung führt zu einer quanti�zierbaren Verringerung 
der Muskelaktivität. Die Benutzer können produktiv arbeiten, 
während die wichtigen Muskeln weniger belastet werden.

Ein wissenschaftlicher Ansatz. In unserem speziellen Ergo Lab 
entwickeln wir Prototypen, testen und wiederholen zahllose 
Designmöglichkeiten – dies führt zu wissenschaftlich 
erwiesenen, optimalen ergonomischen Formen. 

Mehr Komfort. Erwiesene Leistungsfähigkeit. Die Produkte 
unserer Ergo-Serie bieten nachweislich eine leichte 
Nutzerakzeptanz, ohne dass die Tippgeschwindigkeit oder 
Zeigegenauigkeit beeinträchtigt werden.

Benutzer ergonomischer Geräte wollen niemals etwas anderes. 
9 von 10 Benutzern, die zu ergonomischen Mäusen und 
Tastaturen wechseln, kehren nie mehr zu herkömmlichen 
Geräten zurück.1
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ERGO K860 – ERGONOMISCH 
GETEILTE TASTATUR

MX ERGO 
KABELLOSER TRACKBALL 

Natürliches Tippen mit weniger Belastung. 
Fördert ein entspannteres und natürlicheres Tippen mit erwiesenen 
ergonomischen Vorteilen, sodass Ihr Team sich auf die Arbeit 
konzentrieren kann. 

Von Anwendern getestet. Von Ergonomen empfohlen. 
Präzisionsmaus, die den Druck auf das Handgelenk und die 
Belastung des Unterarms reduziert, damit Ihr Team noch 
bequemer arbeiten kann. 

Der Standard für Komfort und Präzision.   
Eine ergonomisch gestaltete Trackball-Maus, die ein 
außergewöhnliches Benutzererlebnis bietet – eine komfortable 
Alternative zu Trackpads und Mäusen. 

K380 MULTI-DEVICE 
BLUETOOTH® TASTATUR

Komfort immer in Reichweite.   
Die Tastatur mit kleiner Stand�äche ermöglicht es den 
Benutzern, die Maus für größeren Bedienkomfort in einem 
leicht erreichbaren Abstand zu positionieren. 

MX VERTICAL 
FORTSCHRITTLICHE 
ERGONOMISCHE MAUS

WERDEN SIE EIN PARTNER VON LOGITECH, UM ERFOLGE AM ARBEITSPLATZ ZU FEIERN
Jeder große Erfolg baut auf einem kleinen auf – und mit dem Plus am Arbeitsplatz dank Logitech 
und seinen speziellen Lösungen für die Ansprüche einer sich ständig weiterentwickelnden 
Belegschaft steht Ihrem Erfolg nichts im Weg.
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